Problema nimero 329

iEn primera linea de playa!
Tiempo maximo: 2,000-3,000 s Memoria maxima: 8192 KiB
http://www.aceptaelreto.com/problem/statement.php?id=329

Ya nadie se cree, cuando un apartamento veraniego es anunciado con un gran jEn primera linea de
playal, que vaya a ser cierto. Por eso, los duenos de varios edificios de apartamentos (paralelos a la playa
pero no en primera linea) han decidido construir pasadizos subterraneos (perpendiculares a la playa) que
conecten todos los edificios con la arena. Asi creen que los clientes estaran mas safisfechos.

Como construir estos pasadizos no es barato, primero quieren saber cuantos tiuneles como minimo
serfan necesarios. Por ejemplo, para la configuracién de edificios de la figura (donde se han omitido los

edificios en primera linea) son necesarios 4 tineles.
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Entrada

La entrada consta de una serie de casos de prueba. Cada uno comienza con una linea con el nimero
N de edificios (1 < N < 100.000). A continuacién aparecen N lineas cada una con dos enteros que
representan el extremo mas occidental (W) y el més oriental (E;) de cada edificio, con W; < E;, medidos
en metros desde el extremo mas occidental de la playa. Todas estas medidas son niimeros enteros entre 0
y 10°.

La entrada terminard con un caso sin edificios, que no debe procesarse.

Salida

Para cada caso de prueba se escribird una linea con el minimo nimero de pasadizos que es necesario
construir. Los pasadizos deben ser de 1 metro de ancho y para ser utiles a un edificio deben estar
completamente debajo de él cuando lo atraviesan.

Entrada de ejemplo
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Salida de ejemplo
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